

三宝垄华联用 1500 个灯笼装点唐人街

【本报讯】2022年1月30日，三宝垄为了迎接春节，在唐人街挂了1500个灯笼，现场一片红红火火。今年三宝垄华联举办许多慈善活动，如捐血活动、赠送爱心包等，其中最引人瞩目的是挂灯笼。

华联主席郑群璋向大家宣布，很荣幸今年华联能为唐人街做一些事情。华联往年都会举办

联欢会，但因为疫情，我们的活动改成慈善活动。之前华联已举办过捐血活动，发放爱心包，今天我们为唐人街点燃1500个灯笼。这些灯笼能带给我们新的希望、辉煌、光明、福分和平安。

当晚，在唐人街 Kranggan，三宝垄市长 Hendrar Prihadi 亲临现场。他说：我们一起打鼓联欢，把春节的气氛带给大



市长 Hendrar Prihadi



华联主席郑群璋

家，温暖人间。感谢大家的支持，才把今晚的唐人街装扮这么漂亮。

今年活动的筹委会主席由李文彬担任。他表示，华联建议大家，今年庆祝春节时别太铺张，疫情还围绕在我们的身边。请大家提高警觉，照顾好自己，不要随便出门，不到热闹的地方，简简单单过春节。

市长 Hendrar Prihadi 还

表示，虽然我们还是面对疫情的问题，但只要我们齐心协力，把防疫措施做好，相信疫情很快将会过去。今天我代表三宝垄的市民，感谢华联和所有赞助人，多谢你们的关心和奉献。市长最后祝大家新年快乐，恭喜发财！

接下来，市长和大家乘坐三轮车巡游唐人街。

马佩玲报道



开幕典礼：李文彬、市长、郑群璋、王玉忠、李善海、张金城



市长 Hendrar Prihadi 和三保洞主席 Mulyadi

山口洋新光明学校师生办春节感恩会



【本报讯】1月24日，山口洋新光明印华学校的理事以及老师们与远在雅加达的吕世典董事长和蔡添寿先生视讯。

此次视讯的目的除了一起拜早年，还有就是更深一步的了解山口洋华文教育和倾听华文教师们的心声。山口洋对于过年相当重视，因为当地华人居多，在这里能够感受到浓浓的过年氛围。因此吕世典董事长、宋培民董事长、赖昭哲董事长、温华征董事长和由台湾醒吾科技大学搭桥介绍的杨阳城董事长，热心地为老师们准

备了红包。此外，老师们也得到来自新光明印华学校校友的红包。

校长李振福开场说了几句祝福语，他说：“新的一年新希望，祝大家身体健康，富贵长寿，更希望冠疫黑暗的笼罩过后会有光明。”李利发董事长祝福大家，并带着老师们一起祝福吕董和各位董事长。李董董事长虽然年事已高，但还是不忘初心，一直希望新光明越来越好，叮嘱老师们要团结一致。蔡添寿先生也不忘祝福大家春节快乐。吕董董事长回忆起去年一起视讯时，天空下着

雨而今是晴空万里。吕董还说要听听老师们对学校和华教的期望。在视讯过程中，吕世典董事长不断鼓励老师们努力奋进，一定要把中华文化发扬光大，传播华语文化知识给下一代的学子。


李振福校长表示，能够得到诸多企业有成的董事长的拥戴，实在是新光明印华学校之幸，华文老师们的荣幸。不管是吕世典董事长还是李丽英董事长、黄志祥董事长、宋培民董事长、赖昭哲董事长、温华征董事长和杨阳城董事长，他们都是我们办校的动力。对于我们长期的支持，我们万分感谢，并且会做出成绩来，不让他们失望。

餐后，学校就给每位老师分发红包并且一起合影留念，老师们抱着感恩的心，真挚的感谢每一位董事长和校友。学校希望每位老师都能过上好年，欣欣向荣。祝福每位老师春节快乐，平安喜乐！

邓苏君报导



视讯一瞥



中国驻印尼使馆 新春贺词

值此虎年新春佳节来临之际，中国驻印尼使馆全体人员，向在印尼工作、生活的中国同胞以及印尼朋友们拜年！恭祝大家虎年大吉，万事如意！祝中印尼两国和两国人民如虎添翼，虎跃新程！

回首2021年，在习近平主席和佐科总统共同引领下，中印尼两国发扬“重同挑，轻同提”精神，守望相助，共克时艰，两国关系积极发展，全面战略合作提质升级，战略对接和“一带一路”重大项目建设取得新的重大进展，双边贸易首次突破千亿美元大关，抗疫合作成为卫生健康合作典范。两国和两国人民友谊深入人心。

过去一年，同胞们、朋友们在各自岗位上勇毅坚守，奋斗奉献，以实际行动为中国社会主义现代化建设事业添砖加瓦，为中印尼友好和各领域合作作出积极贡献。中国驻印尼使馆向大家致以崇高敬意。

2022年，中国将继续在全面建设社会主义现代化国家的新征程上奋勇前进。印尼正为实现“2045宏伟目标”不懈奋斗。中印尼两国在为国家谋发展、为人民谋幸福上志同道合。让我们同心铸辉煌，一起向未来！

虎年新春将迎来北京冬奥会、冬残奥会。相信这一奥运盛会将成为一座沟通不同文明、连接人类心灵的桥梁，通向人类命运共同体更加美好的未来。预祝北京冬奥圆满成功！

祝各位朋友新春快乐！

新印尼艺术基金会举行春节感恩会分享快乐与爱

【本报讯】2022年2月1日(农历正月初一)，天高云淡，风和日暖，踏入金虎年之际，新印度尼西亚艺术基金会上午11时，开始在雅加达中部 Jl Veteran 的 Ragusa 冰淇淋餐厅举办了 2573/2022 年的华人农历金虎年庆祝活动。

此次活动吸引了近亲和一些贫困家庭的孩子参加。由于新冠肺炎疫情大流行，与会者人数有限，同时活动也遵守卫生规则实施。

当时，新印度尼西亚艺术基金会的创始人兼主席哈查李碧英(Hj Sias

Mawarni) 向贫困家庭的孩子分发新年红包和口罩。

李碧英说，“我们仍然面临着新冠疫情大流行。所以在这农历新年的时刻，我们能做的就是继续为我国和世界祈祷，与有需要的人分享幸福与爱。这次邀来的是贫

困家庭的孩子。我们继续关怀他们，让他们对日常生活保持激情，与希望。”

她强调说，“未来印尼

的所有活动都会受到影响。我希望并且乐观地认为，在今年进入的水虎年，预测疫情大流行将很快结束。因此，我国将再次走向辉煌，将恢复正常生活。最后祝大家永远健康，心想事成。”

值得一提的是，哈查李碧英也经常伊斯兰佳节、圣诞节、除夕夜和她本身生日时在 Ragusa 冰淇淋店举办分享活动。除了邀贫困家庭的孩子外，有时还会邀请雅加达及其周边地区孤儿院的孩子参加活动。

本报记者明光、Vitus 报道摄影



李碧英、杨文光与嘉宾在春节感恩会上合影



春节佳日李碧英(中)与贫困孩子及嘉宾合影